
Calcular,	 si	 es	 posible,	 el	 UMG	 entre	 los	 siguientes	 dos	 átomos.	Detallar	 tanto	 el	 procedimiento	
como	el	resultado	final.	

	 	 A	=	p(g(x),g(y),f(a,z))	 	 B	=	p(y,z,f(x,g(z)))	

	

	

	

𝛼	 A𝛼	 B𝛼	 tA	 tB	 n.	lig.	
{}	 p(g(x),g(y),f(a,z))	 p(y,z,f(x,g(z)))	 g(x)	 y	 y/g(x)	
{y/g(x)}	 p(g(x),g(g(x)),f(a,z))	 p(g(x),z,f(x,g(z)))	 g(g(x))	 z	 z/g(g(x))	
{y/g(x),z/g(g(x))}	 p(g(x),g(g(x)),f(a,g(g(x))))	 p(g(x),g(g(x)),f(x,g(g(g(x)))))	 a	 x	 x/a	
{y/g(a),z/g(g(a)),x/a}	 p(g(a),g(g(a)),f(a,g(g(a))))	 p(g(a),g(g(a)),f(a,g(g(g(a)))))	 a	 g(a)	 FALLO	
	 	 	 	 	 	
		

Los	átomos	no	son	unificables.	

 

	

	

	

CLASES PARTICULARES, TUTORÍAS TÉCNICAS ONLINE
LLAMA O ENVÍA WHATSAPP: 689 45 44 70

- - -

ONLINE PRIVATE LESSONS FOR SCIENCE STUDENTS
CALL OR WHATSAPP:689 45 44 70
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